Istituto Comprensivo Enzo Bontempi

Agrate Brianza
Via Cesare Battisti, 44
20864 - Agrate Brianza
(MB)

SEDE UFFICI Via Cesare Battisti n.44 - 20864 Agrate Brianza (MB)
Telefono 039650220 - 0396056885 - Fax 039653978
E-mail mbic8ev00r@istruzione.it PEC mbic8ev00r@pec.istruzione

E-mail mbic8eý00r@istruzione.it PEC mbic8ey00r@pec.istruzione.it CF 87005370157- codice mecc. MBIC8EY00R

| 266 | | |
|---|---|--|
| ML044 bis | | |
| Scheda identificazione iniziativa | | |
| Scuola | Scuola infanzia plesso di via Filzi | |
| titolo | Festa della castagna | |
| breve descrizione dell'iniziativa | I volontari del CAI di Agrate Brianza saranno presenti a scuola per la festa della castagna e prepareranno le caldarroste per tutti i bambini | |
| campi esperienza/ disciplina/e coinvolte | Il sé e l'altro | |
| docente referente | Emanuela Fanny Zani | |
| classe/i coinvolte | Tutte le sezioni della scuola. | |
| ente promotore | CAI di Agrate Brianza | |
| numero di interventi per ciascuna classe | Pomeriggio del 25 ottobre 2022. | |
| forma di finanziamento | Gratuita per gli alunni | |

| DATA 03/10/2022 Firma docente referente Emanuela Fanny Zany |
|---|
|---|

| ML 044 bis Scheda identificazione iniziativa Pag. 1 | |
|---|--|
|---|--|